

1E10P ✓

### CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII

Nr.	INSTITUTUL NAȚIONAL DE EXPERTIZĂ MEDICALĂ ȘI RECUPERARE A CAPACITĂȚII DE MUNCĂ
	INTRARE NR. 1624/REG Data 24.05.2019

#### I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

**I. INSTITUTUL NAȚIONAL DE EXPERTIZĂ MEDICALĂ ȘI RECUPERARE A CAPACITĂȚII DE MUNCĂ**, cu sediul în Sos. Panduri, nr 22, sector 5, București, cod fiscal 4340579, cont virament RO89TREZ25A685003200130X, deschis la Trezoreria Sector 5, telefon 021.2000722, fax 021/4115125, reprezentată prin Dr. Corina Gritac – ordonator de credite, denumit în continuare **BENEFICIAR**,

și

**I.2 S.C. PERFECT CONSULT S.R.L.,**

în calitate de **PRESTATOR**, pe de altă parte,

au convenit să încheie prezentul contract de prestări servicii dezinsectie-deratizare, cu respectarea următoarelor clauze:

#### II. OBIECTUL CONTRACTULUI

**II.1** Obiectul contractului îl reprezintă prestarea serviciilor dezinsecție și deratizare la toate spațiile din incinta INEMRCM, situată în Sos. Panduri, nr 22, sect 5, București, astfel :

- 10.000 mp pentru dezinsecție.
- 3.000 mp pentru deratizare.

#### III. DURATA CONTRACTULUI

**III.1** Contractul intră în vigoare la data semnării de părțile contractante și produce efecte juridice până la data de 31.12.2019.

**III.2** Contractul poate fi prelungit o singură dată prin acordul partilor, consemnat într-un act adițional, cu un interval ce nu poate depăși 4 (patru) luni de la data expirării duratei inițiale, cu respectarea prevederilor legislației achizițiilor publice și sub condiția existenței resurselor financiare alocate cu aceasta destinație de către Beneficiar.

#### IV. PREȚUL CONTRACTULUI

**IV.1** Prețul prestației este de:



<b>Dezinsecție</b>	0.21 lei/mp fara TVA
<b>Deratizare</b>	0.17 lei/mp fara TVA

**IV.2** Prețul contractului rămâne ferm pe toată durata inițială, stabilită la art. **IV.1** din prezentul contract.

**IV.3** Dezinsecția se va efectua lunar, deratizarea se va efectua trimestrial, cu respectarea calendarului de prestare a serviciilor stabilit prin anexă la prezentul contract.

## **V. GARANȚII**

**V.1** Prestatorul de servicii garantează pentru calitatea serviciilor în următoarele condiții:

- a) Are certificate de garanție pentru toate substanțele care sunt folosite la dezinsecție, dezinsecție și deratizare.
- b) Are autorizațiile prevăzute de lege pentru prestarea serviciilor care fac obiect al prezentului contract.

## **VI. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR**

**VI.1** Prestatorul de servicii se obligă:

- a) Să efectueze dezinsecția și deratizarea conform calendarului stabilit prin anexa la prezentul contract, în condiții de calitate și profesionalism.

**VI.2** Beneficiarul se obligă:

- a) Să achite contravaloarea prestațiilor efectuate în beneficiul său în termen de 60 zile de la data primirii facturii emise de Prestator;
- b) Să pună la dispoziția Prestatorului o persoană care să deschidă toate spațiile din unitate aferente lucrării efectuate.

## **VII. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ**

**VII.1** În cazul în care, din vina sa exclusivă, Prestatorul nu își îndeplinește obligațiile asumate prin prezentul contract și anexa sa, Beneficiarul va calcula, în urma punerii în întârziere a Prestatorului, cu titlu de daune moratorii, o sumă echivalentă cu 0,06 % pe zi de întârziere din prețul prestației neexecutate, până la data executării efective.

**VII.2** În situația în care a fost depășit termenul de plată prevăzut la art. **VI.2** din contract, Beneficiarul se obligă să plătească Prestatorului, penalități de întârziere în cuantum de 0.06 % pentru fiecare zi de întârziere pentru suma scadentă și neachitată, cuantumul penalităților neputând depăși valoarea debitului asupra cărora au fost calculate.

## **VIII ÎNCETAREA CONTRACTULUI**

**VIII.1** Prezentul contract încetează în următoarele modalități :

- a) acordul de voință al părților, la data convenită de acestea;



- b) denunțare unilaterală, cu un preaviz de 30 de zile ;
- c) prin reziliere, pe bază de notificare, fără a fi necesară intervenția instanței de judecată, în cazul neîndeplinirii culpabile a obligațiilor contractuale, la expirarea unui termen de 30 de zile de la primirea de către partea în culpă a unei notificări scrise privind obligația încălcată, și neonorarea ei în acest termen;
- d) Beneficiarul va notifica administratorul judiciar/lichidatorul judiciar în primele 3 (trei) luni de la data deschiderii procedurii insolvenței împotriva Prestatorului, solicitând denunțarea contractului numai în condițiile în care se constată întârzieri în executarea contractului din culpa furnizorului. După expirarea celor 3 (trei) luni, contractul va putea fi denunțat de Beneficiar numai prin hotărâre a judecătorului sindic. În toate situațiile ce fac obiectul prezentului articol, încetarea contractului se va produce în condițiile Legii nr. 85/2014.

**VIII.2** Rezilierea prezentului contract nu va avea nici un efect asupra obligațiilor deja scadente între părțile contractante.

## **IX. FORȚA MAJORĂ**

**IX.1** Forța majoră reprezintă evenimentul independent de voința Părților, imprevizibil și insurmontabil, apărut după încheierea Contractului și care împiedică Părțile să execute total sau parțial obligațiile asumate, cum ar fi: dezastre naturale, acțiuni militare, incendii, stări de asediu, cutremure, inundații, război (*exemplificativ*) Nu se vor considera cazuri de forță majoră: recesiunea economică, criza financiară, greva angajaților (*exemplificativ*).

**IX.2** Partea care invocă forță majoră este obligată, în mod cumulativ:

- a) să notifice în scris cealaltă Parte despre apariția cazului de forță majoră în maximum 48 (patruzeci și opt) de ore de la data producerii acestuia;
- b) să pună la dispoziția celeilalte Părți în cel mult 5 (cinci) zile de la data încetării cazului de forță majoră, certificatul ce atestă producerea acestuia emis de Camera de Comerț și Industrie a României, în condițiile legii.

**IX.3** Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, fără a prejudicia drepturile părților până la data apariției acesteia.

**IX.4** Dacă forța majoră depășește o perioadă de 10 (zece) de zile, Părțile vor decide asupra continuării relației contractuale, având posibilitatea rezilierii de comun acord a contractului.

**IX.5** Nici una dintre Părți nu are dreptul de a cere despăgubiri de la cealaltă Parte, dacă neexecutarea obligațiilor contractuale se datorează unui caz de forță majoră, dar ele au obligația de a-și onora toate obligațiile scadente până la data intervenției forței majore.

## **X. NOTIFICĂRI ÎNTRE PĂRȚI**



**X.1** Orice notificare făcută în sensul prezentului Contract va fi considerată valabil exprimată dacă va fi:

- a) înregistrată personal la registratura celeilalte Părți;
- b) transmisă celeilalte Părți prin fax sau scrisoare recomandată;

**X.2** Comunicările făcute prin fax se consideră primite în ziua transmiterii dacă au fost recepționate până în ora 15:00 a zilei respective și acest fapt este confirmat de raportul generator al datei și orei transmiterii. Comunicările transmise/recepționate după ora 15:00 se consideră primite în ziua lucrătoare imediat următoare.

## XI. LITIGII

**XI.1** În cazul în care rezolvarea neînțelegerilor nu este posibilă pe cale amiabilă, ele vor fi supuse spre soluționare instanțelor judecătorești competente.

## XII. CLAUZE FINALE

**XII.1** Modificarea prezentului contract se face numai prin act adițional încheiat între părțile contractante, cu respectarea legislației din domeniul achizițiilor publice.

**XII.2** Prezentul contract a fost încheiat astăzi 24.05.2019 într-un număr de două exemplare câte un exemplar de fiecare parte contractantă.

**XII.4** Contractul va fi interpretat conform legilor din România

BENEFICIAR,  
I.N.E.M.R.C.M.

DIRECTOR GENERAL  
Dr. Corina Gritac



PRESTATOR,  
SC. PERFECT CONSULT SRL

SERVICIUL FINANCIAR CONTABIL,  
Crenguta Pricop

CONSILIER JURIDIC,  
Florian Damitru

I.N.E.M.R.C.M.  
STR. CANTACUZESCU, 10  
BUCUREȘTI  
24.05.2019

ANEXA LA CONTRACTUL NR. 1627/RG/24.05.2019

CALENDAR

Prestari servicii de dezinsectie si deratizare

NR.CRT.	LUNA	PERIOADA	DENUMIRE SERVICIU
1	MAI	29-31	DEZINSECTIE
2	IUNIE	20-29	DEZINSECTIE, DERATIZARE
3	IULIE	27-31	DEZINSECTIE
4	AUGUST	29-31	DEZINSECTIE
5	SEPTEMBRIE	19-28	DEZINSECTIE, DERATIZARE
6	OCTOMBRIE	29-31	DEZINSECTIE
7	NOIEMBRIE	28-30	DEZINSECTIE
8	DECEMBRIE	17-31	DEZINSECTIE, DERATIZARE

BENEFICIAR,  
I.N.E.M.R.C.M.

DIRECTOR GENERAL  
Dr. Corina Gritac



PRESTATOR,  
SC. PERFECT CONSULT SRL

SERVICIUL FINANCIAR CONTABIL,  
Crenguta Pricop

